枧底镇:"三强化"建好"人才强镇"总台账

今年以来,广丰区枧底镇全 面压紧压实人才工作责任,以 "三强化"做好人才摸排工作,凝 聚乡贤力量,助推乡村振兴。

强化统筹协调,压实各方 责任。该镇召开了人才工作推 进会,会上对乡贤人才摸底调 查工作进行全面部署,对摸底 表填写中需要注意的事项进行 详细说明。要求各村(居)支书 充分认识到此项工作的重要 性,切实加强组织领导,安排专 员负责,集中时间、集中精力搞 好在外优秀人才信息采集、统

计工作。

强化宣传发动,营造浓厚氛 围。该镇通过"线上+线下"的 方式,借助微信工作群、微信"朋 友圈"等途径加大宣传力度。各 驻村领导带队前往各村(居)分 片召开村民小组会,宣传如何做

好人才库建设工作。同时积极 开展人才政策解释及宣讲工作, 更好地吸引人才、服务人才,确 保调查摸底对象应统尽统,数据

强化信息核实,全面建立 台账。该镇及时对各村(居)

摸排的情况进行汇总,完善相 关信息,根据乡贤人才的居住 地、行业、专长等分类建档,实 行动态管理。通过有效摸排, 收集了100余名乡贤人才的基

(曹美琳)

积极传递大爱 热心公益事业

做一件好事不难,难的是 一直做好事。在广丰区霞峰镇 新时代文明实践所,有这样一 位志愿者,她热爱公益事业,始 终把助人为乐、无私奉献作为 自己的人生信仰,用实际行动 诠释新时代志愿服务精神。

"我只是做了一些力所能 及的小事。"陈丽芳常常笑着 说。自加入志愿服务队以来, 她多次跟随服务队看望孤寡老 人、慰问困难居民、关爱留守儿 童,给他们送去关心与温暖。

一次偶然的机会,陈丽芳 了解到大尖山社区有一名8 岁的小女孩尤某,身患白血 病,父母辞工在家专心照顾, 日常靠打散工为生,治疗费用 大,生活困难。她立刻着手收 集权威医院相关资料,前往小 女孩家中帮助其父母联系医 院,并把个人联系号码输在女

孩父亲的通讯录里,坚定地对 小女孩的父亲说:"大哥,别怕 麻烦,有什么事,可以随时联 系我。"闲暇之余,她就带领志 愿者们上门探望小女孩,给小 女孩购买生活用品和营养品, 陪同小女孩看绘本……

此外,她还多次参加无偿 献血活动,累计献血26次,无 偿捐献全血、捐献血小板折合 的献血总量9600毫升。2020 年,她获得了广丰区"红十字 三星志愿者"的荣誉。

在2019年,陈丽芳便去 广丰红十字会填写了器官捐 献登记表。"我希望爱能够一 直传递下去"她满眼真诚地说 (王莹)





近日,广丰区横山镇组织 镇、村两级党员干部、志愿者开 展了2024年义务植树活动,以 实际行动为横山再添新绿。

在上铺村油茶种植基地,植 树小分队积极松泥、培土、种树、 浇水……大家密切配合、干劲十 足。横山镇农综办技术人员根据

树苗品种、大小提供了针对性的 指导意见,确保树苗的存活率。 经过近2个小时的紧张劳动,该镇 共种植油茶苗木500余株,一排排 新栽下的树木昂然挺立,增添了 浓浓绿意,孕育着无限希望。

近年来,横山镇抢抓春季造 林绿化有利时机,把义务植树与

服务乡村振兴战略、和美乡村建 设、农村人居环境整治提升等有 机结合,在强化植树造林的同 时,坚持"植绿""管绿""护绿"并 重的原则,用实际行动引导全镇 人民努力践行"绿水青山就是金 山银山"的目标,推动绿色发展 落到实处。 (饶卫琼)

段莘乡中心小学举行主持人选拔活动

为培养少先队员的口 头表达能力,给学生建立一 个展现自我的舞台,近日, 婺源县段莘乡中心小学举 行了升旗仪式主持人选拔

该校各班班主任首先 在班级内部进行了选拔,孩 子们的一言一行、一颦一笑 都散发着语言的魅力、弥漫

着童真的活力,洋溢着自信 的风采。决赛场上,小选手 们按照抽签顺序上台,分别 作自我介绍、挑战绕口令、 模拟主持升旗仪式。比赛 过程中,参赛选手们个个精 神饱满,朝气蓬勃,激情满 满。经过激烈的角逐,共有 20位同学成功入选升旗仪 式小主持人队伍。

溪头乡中心小学:预防结核

为提高学生的自我防护 意识,帮助他们树立正确的健 康观念,近日,婺源县溪头乡 中心小学邀请该乡下溪村卫 生院医护人员到校,为全体学 生举办了预防结核讲座。

主讲医生通过实际案例

分析,以生动有趣的讲解方 式,让学生了解了结核的症 状、传播途径和预防方法。 通过医生的专业指导,学生 们掌握了预防结核的基本常 识,增强了自我保护能力。

(徐文婷)

教研活动促进教师专业成长

为贯彻落实"双减"政 策,优化教研力量,规范学 校课堂教学常规,3月20日, 婺源县珍珠山中心小学开 展了春季教研活动。

汇报课上,该校各位教 师积极钻研教材、精心设计 教学环节、反复打磨课堂, 充分展示了扎实的教学基 本功和优秀学科教学素 养。课后,各位青年教师与 教研组老师们展开了交流 讨论。授课教师分别阐述 了自己的教学理念、思路及 方法,反思了课堂的得与失

及教学重构设想。各位指 导教师对授课教师的课堂 进行了细致的点评,并给予 了专业性的建议。各学科 听课教师各抒己见,针对课 堂上的困惑进行了研讨交 流,大家在思维的碰撞中实 现了经验共享

此次活动对该校青年 教师来说是一次磨炼与提 高,激励着教师不断为教学 改革持续探索。 (戴思思)

教育资讯

许村镇中心小学:消防演练鸣警钟 居安思危保平安

为增强对事故灾害的快速 响应和高效处置能力,进一步 提高师生的消防安全意识,近 日,婺源县许村镇中心小学组 织开展了应急消防疏散演练。

随着急促的警报声响起, 全校师生迅速进入应急状态,

学生捂住口鼻、低头弯腰,按照 预先制定的科学疏散路线,快 速有序撤离教学楼,奔向安全 操场区域集合。随后各班负责 人立即清点人数进行汇报,确 保所有师生都已安全撤离。随 后,安全员通过理论指导、模拟

使用等方面知识。

切实增强了该校师生的安全防 范意识、逃生和应急疏散能 (戴莉梅)

演练等形式,向师生强调了火

灾预防、火灾逃生、灭火器器材

此次消防疏散演练活动,

黄埠镇中心小学:辖区校联动

为确保音体美劳课程开齐 开足上好, 提升音体美劳学科 课堂效率,全面促进学校教育 高质量发展, 日前, 余干县黄 埠镇中心小学组织教师前往辖 区各完小,开展了音体美劳 "走教"活动。

"走教"活动中,教师们 为各完小学生传递了优美的 歌谣,带领孩子们玩游戏,

音体美同行

趣,在游戏中帮助学生巩固 所学知识, 让学生体验到了 学习之"美"。

赋春镇:结核病防治知识宣讲进校园

为宣传普及结核病防治 知识,有效防范肺结核的传播 与流行,为学生们创造一个安 全、健康的学习生活环境,3月 19日,婺源县赋春镇中心小学 联合赋春镇中心卫生院开展 了结核病防治知识进校园宣 医务人员用通俗易懂的语

言详细讲解了肺结核的发 病、传播、症状、预防、治 疗等相关知识, 让学生掌握 结核病基本常识和防控措 施;强调广大师生如果出现 相关症状,要及时到医疗专 业机构检查,做到"早发 现、早诊断、早治疗"。随后 医护人员分发了宣传手册, 提醒大家要积极做好预防, 加强身体锻炼,保持良好的



生活规律和个人卫生习惯, 从根本上杜绝结核病的发生。 此次活动的开展,增强了 学生的自我防护意识和责任

感,培养学生"做自己健康的第 一责任人",为防止学校结核病 的流行起到了积极作用。

(洪银霞)

上饶市信州区仕铨路(金龙湾)8处房产招租(3年)拍卖公告

受委托,上饶市鼎诚拍卖有限公司定于2024年 和金及承租履约保证金。 4月2日上午10时在茅家岭街道畴口居民委员会会 议室举行拍卖会。具体公告如下: 一、拍卖标的概况及起拍价:

标的名称

上饶市信州区仕铨路(金龙湾)10#1-6号招租(3年)

上饶市信州区仕铨路(金龙湾)8处房产招租(3 年),详情见下表:

8

7. 承租方必须按照国家规定合法经营,消防安

全合格证、工商营业执照、卫生许可证等各种经营

建筑面积 竞买保证金 起拍价 (力元) 上饶市信州区仕铨路(金龙湾)1#1-4号招租(3年) 79.07 3.249 万元/年 1个门面 上饶市信州区仕铨路(金龙湾)1#1-3号招租(3年) 76.02 3.204万元/年 1万元 2个门面 上饶市信州区仕铨路(金龙湾)9#1-8号招租(3年) 3.807万元/年 1万元 1个门面 上饶市信州区仕铨路(金龙湾)9#1-7号招租(3年) 55.98 2.295万元/年 1万元 1个门面 上饶市信州区仕铨路(金龙湾)9#1-4号招租(3年) 53.39 2.187万元/年 1万元 1个门面 上饶市信州区仕铨路(金龙湾)10#1-8号招租(3年) 5.58万元/年 1万元 4个门面 129.27 上饶市信州区仕铨路(金龙湾)10#1-7号招租(3年) 1个门面

3.087 万元/年

需办理的证件都由承租方自行办理,费用自理。物

业管理费由承租方承担,由承租方自行到物业公司

自拆除和改建房屋。如因此发生的安全事故由承

的经济损失。合同期内,因房屋外墙脱落、空调外

施、设备自行处置,不能强行要新承租人收购。而

用等造成的安全责任由承租方全部承担。

8. 承租方应负责保护房屋的整体结构,不得私

9. 承租期满后,承租方投入的一切可移动的设

二、拍卖方式:采用有保留价的增价拍卖方式。 三、重大事项揭示:

1.租期为3年,具体租赁起始时间以租赁合同 签订为准 2. 租金按照先付后使用原则。租金每半年支 付一次,每半年到期前的10日内交清下个半年的租

3.租赁履约保证金为3个月的房屋租金。租赁 期满后,承租人在未违约、未欠费的情况下由招租

方在7个工作日内无息返还 4. 招租成交之日起承租方须在7日内付清首期 居民的行业

81.78

备注:整体招租优先,如未形成整体招租,则分成单个标的招租。整体招租的起拍价28.269万元/年,竟买保证

5.给予1个月的装修免租期(不在租期内) 6. 经营范围:不得经营违法、扰民等影响周边

安全等工作以及处理好承租房屋周边的 邻里关系。 11.标的状况、面积等均以交付时现状 招租,招租方提供的有关材料及说明仅供 意向承和方参考,具体交付资产以交付时 现状为准。意向承和方应认真咨询、看 样、核实,明确本次招租标的的现状和可 能存在的瑕疵。建筑面积来源产权证明,

3个门面

何补偿。

以交付时现状为准,不论面积是否增减, 均不影响拍卖成交及成交结果。 四、标的咨询、展示和报名时间:自公 告之日起至2024年4月1日17时止即行咨 询、展示和报名,凭有效证件到上饶市鼎 诚拍卖有限公司办理报名手续并交纳竞 买保证金,承租方被确定后,承租方交纳

的竞买保证金在抵扣拍卖佣金(多退少

对于承租方装饰、装修的不可搬动(移动)的部分无

偿归招租方所有,承租方撤场时不得破坏。未按期

撤除的设施、设备,招租方有权进行处理并不予任

包",积极配合相关部门做好环境卫生、消防治安

10. 承租期内,承租方应负责做好门前"三

补)后转为成交价款。其他未成交方交纳的保证金 拍卖成交之日起5个工作日内返还原提交账户(不 计息)。竟买保证金账户【户名:上饶市鼎诚拍卖有 限公司,账号:200103090000098563,开户行:上饶银 行三江支行1.

租方负责,且赔偿因改造房屋和结构给出租方造成 公司地址:上饶市信州区万达广场2号楼五桂 机掉落、玻璃门窗掉落、空中抛物以及设施设备使

联系电话:13097393700(徐) 13307937368(张) 上饶市鼎诚拍卖有限公司 2024年3月22日

遗失声明

徐丽珍遗失身份证壹份,身份证号

码:362301197912110527,声明作废。

快讯

婺源县:"党建+课题"送教下乡促成长

为积极落实"双减"政策,持 续推进"建构婺源'生•成'语 文教育形态"项目研究的深入 开展,3月20日上午,婺源县教 研中心一行走进清华中学,开 展了"党建+课题"送教送研下 乡活动。

"同课异构"课例展示中,朱 子中学教师张云燕和清华中学 教师施雅倩就七年级下册《老 王》一课进行了"生•成"语文课 例展示,让大家清楚地看到不同 的教师对同一教材内容的不同 处理,不同的教学策略所产生的 不同教学效果,拓宽了教师的教 学思路,也彰显了教师的教学个 性,真正实现了资源共享、优势

随后,教师钟宝生作了"党 建+课题"的专题教研讲座《构 建有效课堂 夯实"生•成"素养

——关于新教师成长的几点建 议》,教师余秦青作了专业成长 讲座《我的教育生成之路》。讲 座分享给学校青年教师带来了 极大自信心,鼓舞了青年教师不 断成长,走"生•成"语文教育之 路,在教育之路上不断进阶。

活动最后,全体教师在清华 中学会议室进行了送教交流研 讨活动,课例展示的两位教师围 绕"'生•成'语文教育形态"阐 述了各自的教学构想,进行了教 后反思,各位教师就自己的想法 进行了讨论交流,共同探讨更加 优质的教育方式、思路。

此次活动帮助清华中学教 师进一步领悟了新课改精神,积 极投身"生•成"语文项目研究, 更加深入探究了教育教学策略 和方法,增效提质,全面提高学 校教育教学质量。 (吴媛媛)

德兴市水利局举办安全管理员业务知识培训班

为进一步提高水利基层工 作人员防汛业务知识水平、水库 堤防安全管理水平及山洪灾害 防御能力,3月19日,德兴市水 利局举办了2024年山洪灾害防 御暨水库堤防安全管理员业务 知识培训班。

培训班讲解了业务知识《小 型水库、堤防防汛和安全管理知 识讲座》《山洪灾害预警广播功能 简介及使用方法》,解读了《江西

省山洪灾害监测预警设施设备管 理办法》和《江西省山洪灾害危险 区清单管理办法》。此外,活动最 后通报了2023年度小型水库、堤 防巡查责任人考核情况。

此次培训,参训人员认真学 习了科学实用的防汛知识,纷纷 表示将结合各自工作实际学以 致用,切实抓紧抓好当前防汛安 全各项工作,确保安全度汛。

(余宗文

弋阳疾控中心:关注饮水卫生 共享健康生活

3月22日是第32届"世界水 曰"。为提升群众生活饮用水相关 健康素养水平,弋阳县疾病预防控 制中心举办了"关注饮水卫生 共 享健康生活"主题宣传活动。

工作人员向群众讲解了饮用 水的重要性,饮用水被污染了会带 来什么影响、水污染给人类造成的 疾病、如何正确科学饮水、如何确 保饮水安全等相关饮用水知识。

通过悬挂主题横幅,免费测量血 压、发放宣传手册、提供饮水知识 咨询等方式,普及节约用水常识、 倡导市民节约用水,保护水资源。 现场气氛热烈,居民们纷纷表示今 后一定会关心水、珍惜水、节约水、 保护水。此次活动共发放生活饮 用水宣传材料350余份、宣传品 100份,咨询人数200余人。

(付帯惠 陈淑琴)

银城派出所:巡查不间断 护水域安全

为有效防范打击非法捕捞 违法犯罪行为,近日,德兴市公 安局银城派出所开展了重点水 域巡查行动。 执法人员采取徒步的方式

在河两岸进行巡查,巡查时,执 法人员积极向沿岸群众发放《禁 渔宣传册》,宣传了重点流域禁 捕的相关法律知识,促进群众对 法律有了解、对刑罚有敬畏。对 发现私自设置的非法捕捞渔网 地笼等进行了现场收缴,在水域 全力营造了"不敢捕、不能捕、不 想捕"的安全氛围。

此次行动共发放宣传资料 20余份,劝阻制止钓鱼者违规 垂钓行为4人次,抓获一名非法 捕捞嫌疑人。 (能全)

天文知识科普探索未知世界

3月20日,由信州区科技 局主办的信州区小小科技爱好 者"寻星望月"集结轮训活动 在上饶市第十二小学开展。

活动集结了辖区五所科技 校园的天文爱好者,为辖区 青少年开展了天文知识科普 课堂,举办了现场星空观测

活动。市十二小天文兴趣组 的科技工作者积极行动,从 专业的天文学角度为辖区青 少年解读星空奥秘, 增强了 青少年科学意识和探索精 神,激发了他们对未知世界 的好奇和热情。

(曾小妍)

•广告•

